Exemples :

Tension sinusoidale

I\

Réglages :
Sensibilité verticale : 5V/div
Sensibilité horizontale : 2 ms/div

Mesures :
Amplitude Uy =

Période T =

Fréquence f =

Tension en créneaux
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Réglages :
Sensibilité verticale : 0,2V/div
Sensibilité horizontale : 50 ys/div
Mesures :

Amplitude Uy =

Période T =

Fréquence f =

Impulsions de tension

TH

Unm

Ts

Réglages :

Sensibilité verticale : 50mV/div
Sensibilité horizontale : 10 ms/div
Mesures :

Amplitude Un =

Duréeal’étathaut Ty =

Duréeal’étatbas Tg =

Période T =

Fréquence f =




mesure de déphasage

Mode balayage Mode XY Déphasage
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Les deux signaux sont en
opposition de phase.




